

# “牙买加” 联盟试探性会谈依然困难重重

联盟党党团主席福尔克尔·考德（Volker Kauder）在《德国电视一台晨报》上坚持要求停止难民家庭团聚，称此事“没有回旋的余地”。他还提到“牙买加”联盟达成一致之前需要解决的“大难事”。尽管考德有信心能够“以善意”达成一致，也包括气候保护和难民家庭团聚问题，但具体如何妥协，他并未进行说明。

考德反对基民盟谈判代表延斯·施帕恩（Jens Spahn）的言论。后者在昨日表示，联盟党可以向绿党靠拢。联邦议院副主席克劳迪娅·罗斯（Claudia Roth）在《德国电视一台晨报》上指出，这涉及到绿色政治的“核心领域”。她肯定地说：“家庭权利是一项基本权利，这项权利当然不能仅限于德国家庭。”

有关气候政策方面的争议涉及减少燃煤发电的问题。谈判并没有达成一致。联盟党和自民党向绿党提出了减少五千兆瓦电力的意见。这对绿党来说还不够，他们希望减少十千兆瓦。

基民盟、基社盟、自民党和绿党的六位领导人和谈判人员就个别问题相继开会。定于晚上进行的商谈将涉及就业、经济和交通、外交政策、以及农业和移民问题。协商预计将于周四夜间结束。

（本文译自德国每日新闻 2017 年 11 月 14 日网络新闻）

---

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn